
ATA DA SESSÃO Nº 21                            DE 17 DE AGOSTO DE 2021. 

 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em dezessete de agosto 

de dois mil e vinte e um. Presidente em exercício: - vereador Marcell Ginelli, 1º secretário: -

vereador Givaldo Ribas Mesquita  e 2º secretário em exercício: - vereador Arnaldo Ribeiro. Aos 

dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, à hora regimental no Prédio da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores: - Heider Carvalho, Babal da Van, Jarles Queiroz, Nilton do Salão e vereadora Eliana 

Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser 

lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta dos votos, solicitou  ainda a leitura 

dos expedientes e das proposições onde constavam Parecer da Comissão de Justiça ao Projeto 

de Lei nº 427/2021 que dispõe sobre a revogação da lei nº 023/1993 que trata do parcelamento 

do solo urbano no município de Ulianópolis, parecer da comissão de meio ambiente, recursos 

hídricos e minerais ao Projeto de Lei nº 427/2021, parecer da comissão  de obras, urbanismo e 

transporte ao Projeto de Lei nº 427/2021, Projeto de Lei nº 428/2021 que inclui no calendário 

de comemorações oficiais do município de Ulianópolis, estado do Pará,  parecer da comissão de 

justiça, legislação e redação de leis ao Projeto de Lei nº 429/2021 que dispõe  sobre a lei de 

diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e parecer da comissão de economia 

e finanças ao Projeto de Lei nº 429/2021. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia 

e colocou em discussão o parecer da comissão de justiça  ao Projeto de Lei nº 427/2021, 

encerrada a discussão foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta 

de votos, colocou em discussão o parecer da comissão de meio ambiente ao Projeto de Lei nº 

427/2021, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por maioria 

absoluta de votos, colocou em discussão o parecer da comissão de recursos hídricos e minerais 

ao Projeto de Lei 427/2021, encerrada a discussão colocou em votação sendo o mesmo 

aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em discussão o parecer da comissão de justiça 

ao Projeto de Lei nº 429/2021, encerrada a discussão colocou em votação, sendo o mesmo 

aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de 

Economia e Finanças ao Projeto de Lei nº 429/2021, encerrada a discussão colocou em votação, 

sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos, colocou em 2ª discussão o Projeto de 

Lei nº 428/2021 de autoria da vereadora Eliana, encerrada a discussão colocou em 2ª votação  

sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos. Logo após o Presidente Franqueou a 

palavra aos senhores(a) vereadores(a). A vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, agradeceu a Deus primeiramente e falou sobre a ação da Prefeitura mais perto de 

você que beneficiou o Km 60 e comunidades próximas, na oportunidade a Prefeita ouviu as 

reivindicações dos moradores daquela região e se comprometeu em atender as demandas, a 

vereadora agradeceu aos seus colegas que estiveram presente, agradeceu ainda a líder da 

comunidade pela festa de comemoração do dia dos pais e finalizou desejando um bom dia a 

todos. Em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a todos que 

assistiam através das redes sociais, agradeceu a Deus primeiramente, justificou sua ausência em 

duas sessões, e que estava acompanhando a Prefeita em compromissos agendados em Belém, 

e que estiveram na delegacia de Polícia Civil com o delegado geral do estado onde a Prefeita 

firmou um compromisso de acordo de cooperação técnica para que as cédulas de identidade 

sejam impressas aqui no município, reduzindo com isso o tempo de espera, que hoje é de quase 

30 dias para ser entregue, estiveram em uma reunião com o diretor geral do Detran onde a 

Prefeita conversou sobre a possibilidade de instalarem o SEMUTRAN no município, para 



viabilizar as emissões e renovações de carteiras de habilitação, o que hoje só é feito nos 

municípios vizinhos, gerando um custo maior para as pessoas, e que na ação itinerante que 

aconteceu no município a demanda foi muito grande e acredita que há a possibilidade de termos 

o SEMUTRAN, e que a Prefeita está tentando conseguir, disse ainda que o município foi 

beneficiado com o Programa do governo do estado sinalização por todo o Pará, que já está 

sendo realizado na cidade, inclusive com quebra – molas, o que irá proporcionar mais segurança  

para o trânsito em nossa cidade, falou também que o deputado Jr. Ferrari havia prometido um 

ônibus escolar para o município, que foi entregue a Prefeita, segundo o vereador é um ônibus 

traçado bem apropriado  para a zona rural e sugeriu que o mesmo fosse destinado a comunidade 

Neuton Miranda, um pedido da vereadora Eliana para o Secretário de Educação, informou que 

já aconteceu o processo licitatório para o abastecimento dos bairros Centro e Giacomo Uliana, 

já tem a empresa vencedora e espera que até o final do ano possa ser inaugurado o 

abastecimento de água do Bairro Centro, e que o processo licitatório da pista de atletismo, uma 

emenda do Dep. Hélio Leite a pedido do vereador Heider, também  foi realizado e em breve os 

jovens terão mais um espaço entregue pela Prefeita, informou ainda que a Prefeita irá assinar 

um termo de cooperação técnica junto ao ITERPA para que o INCRA treine servidores municipais 

para agilizar a regularização fundiária no município, e que a Prefeita está tentando conseguir, 

junto ao governo do estado, uma verba de três milhões para a melhoria do abastecimento de 

água de toda a cidade, mas que primeiro é necessário a regularização dos bairros e que por esse 

motivo não poderão arrumar algumas ruas, e finalizou agradecendo. E não havendo mais 

nenhuma manifestação o Presidente declarou encerrada a sessão. 


